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REVISAO



A Revolucao Industrial (RI), iniciada
no seculo XVIII, resultou na

Intensificacao das disparidades
economicas e sociais entre paises.




A modernizacao da sociedade decorrente da
Revolucao Industrial representou:

( ) diminuicao da produtividade e levando a
mecanizacao do campo e a ruralizacao.

( ) expansao do artesanato elevando a pro-
dutividade e estimulando a urbanizacao

( ) substituicao do artesanato, aumentando a
produtividade e levou a urbanizacao



A RI impulsionou o capitalismo.
Numa economia de mercado, as
empresas privadas visam o lucro.

A producao de mercadorias de
bens ou servicos sao voltadas para
0 mercado, e nao para o uso
proprio.




A modernizacao da sociedade decorrente da
Revolucao Industrial representou:

( ) diminuicao da produtividade e levando a
mecanizacao do campo e a ruralizacao.

( ) expansao do artesanato elevando sua
produtividade e estimulando a urbanizacao

( ) substituicao do artesanato, aumentando a
produtividade e levando a urbanizacao



No FENLEIETY, o senhor feudal detinha uma
parcela de terra praticamente autdonoma em
termos produtivos. Seus trabalhadores eram

pagos com parte da producao.

O desenvolvimento do comeércio levou a transi¢ao

ao capitalismo; assim, LR{CLEIGEREIETGED [V

substituiu o trabalho servil.




Sao trées as fases ou etapas da Revolucao
Industrial:  Primeira, Segunda e Terceira
Revolucao Industrial. O que caracteriza a
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primeira e Segunda Revolucao Industrial é:
( ) na Primeira, uso de carvao mineral e indus-
trias automobilisticas; na Segunda, uso do motor
a vapor e linhas de montagem. %

( ) na Primeira, uso de maquina a vapor e
industrias téxteis; na Segunda, uso de motores
elétricos e linhas de montagem.

( ) na Primeira, uso mag. eléetricas, industrias
téxteis; na Segunda, uso de motores a carvao
mineral e linhas de montagem
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flexivel (Toyotismo) e € associada a robotizacdo
crescente, ou seja, 0 uso de conhecimentos
cientificos e técnicos aplicados a producao.




A condicao atual de subdesenvolvimento em
alguns paises do mundo decorre historicamente:

() colonialismo mercantilista, que impedia que
as colonias desenvolvessem suas proprias
iIndustrias.

( ) colonialismo de povoamento, que estimulava
a producao industrial das ex-colonias europeias

( ) das condicoes naturais das colonias europe-
las, que impossibilitavam o seu desenvolvimento
industrial.



ATIVIDADE DE CASA

Observe o mapa e responda as questoes:
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Mundo: exportacoes de produtos
industrializados com alta tecnologia™
— em bilhoes de dolares (2016)
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a) Para exportar produtos com alta tecnologia € necessario
primeiro produzi-los. Vocé acha que somente paises desenvolvidos
produzem mercadorias com alta tecnologia? Justifique:

b) Quais sao o0s paises que exportaram em 2016 mais de 120
bilhdes de dolares em produtos com alta tecnologia?

c) Com base na leitura do mapa, € possivel dizer que existe uma
concentracao ou uma pulverizacao na producao dos produtos
industrializados de alta tecnologia exportados no mundo? Por quée?




